
Les Étasuniens craignent que
Trump ne conduise le pays à une
nouvelle guerre durant les 4 ans
de son mandat

Washington, 23 février, (RHC).- Un sondage révèle que 86 % de la population étasunienne est
préoccupée par cette possibilité et que seul 8% ne sont pas préoccupés par une nouvelle guerre.

La côte de popularité de Trump continue de chuter après son premier mois à la Maison Blanche.

54% des Étasuniens s'opposent à sa façon de gouverner.
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